



习近平在参观“奋进新时代”主题成就展时强调 踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正参观展览



9月27日，党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在北京展览馆参观“奋进新时代”主题成就展。

新华社发

——党和国家领导人当选党的二十大代表纪实

党心所向，民心所盼，众望所归。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，党的二十大代表选举工作顺利完成。全国38个选举单位分别召开代表大会或党代表会议，选举产生了出席党的二十大代表。习近平总书记同其他51位党和国家党员领导同志作为党中央提名的代表候选人，全部当选党的二十大代表。

党和国家领导人的当选，是全党意志的凝聚、党心民意的体现，充分反映了全党全国各族群众对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护，对中国这十年伟大变革、伟大成就的充分肯定，对夺取中国特色社会主义新胜利的热切期盼。

党和国家领导人参选、当选党的二十大代表，充分发扬党内民主，树立良好政治导向，进一步展现了以习近平同志为核心的中共中央新的作风形象，极大激发了全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的信心决心。

共同意愿

坚强核心赢得亿万人民衷心爱戴

这是载入史册的时刻——

2022年4月22日，广西人民会堂礼堂内灯光璀璨。主席台上方悬挂着“中国共产党广西壮族自治区代表大会”会标，帷幕正中的金色党徽熠熠生辉，十面红旗分列两侧。

上午11时，大会宣布：习近平同志全票当选为党的二十大代表。会场内，全体代表起立，爆发出长时间热烈的掌声。

666位代表、666张选票，凝聚了广西250多万名党员、15万多个基层党组织的共同意愿，充分体现了5700万壮乡儿女对习近平总书记的衷心爱戴，反映了亿万人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下踔厉奋发、勇毅笃行，开创更加美好未来的共同意志和坚定决心。

党的十八大以来这十年在党和国家事业发展进程中极不寻常、极不平凡，党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性前所未有、史所罕见。

凝聚党心民意 推进复兴伟业

(下转A04版)

厦门市与华润集团签订战略合作协议

市领导会见华润集团客人

本报讯(记者 蓝碧霞)昨日下午，市委书记崔永辉会见华润集团党委书记、董事长王祥明一行，并共同见证厦门市与华润集团签订战略合作协议。双方围绕落实协议内容、深化合作事宜进行了深入交流。市长黄文辉、市委副书记张毅恭出席。

崔永辉对客人到来表示欢迎，并简要介绍了厦门市经济社会发展情况。

他说，今年以来，我市深入学习贯彻习近平总书记致厦门经济特区建设40周年贺信重要精神，围绕“率先实现社会主义现代化”这一目标，“勇立潮头、勇毅前行”重要要求，“全面深化改革开放、推动高质量发展、促进两岸融合发展”三项重点任务，大力实施科技创新引领工程、市场主体培育工程，大力推进先进制造业倍增计划，着力打造“4+6”现代产业体系，积极培育经济新增长点，为双方合作提供了更广阔的空间。希望双方在良好合作基础上，加快推动战略合作协议各项内容落实，在民生服务、先进制造业、城市建设与运营、金融投资等方面，不断拓展合作新领域，促进项目落地见效。

王祥明介绍了华润集团各大业务板块发展情况，对厦门市高度重视双方

合作表示感谢。他表示，华润集团将充分发挥央企平台和产业资源优势，对接厦门发展所需，聚焦城市建设运营、新能源新材料、产业金融、电子信息等新兴战略产业和未来产业，加大合作力度，以项目合作的实际成效助力厦门经济社会高质量发展。

市领导李辉跃、游文昌、连坤明等出席。

市人大常委会党组理论学习中心组召开学习会

本报讯(记者 詹文)近日，市人大常委会党组书记、主任杨国家主持召开常委会党组理论学习中心组学习会，集中学习《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》、习近平总书记关于稳步促进全体人民共同富裕的重要论述和习近平总书记重要文章《扎实推动共同富裕》，研究贯彻落实措施。

会议指出，习近平总书记围绕加强社会主义精神文明建设发表的一系列重要论述，深刻揭示了社会主义精神文明建设的特点规律，丰富和发展了党关于社会主义精神文明建设的科学理论，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，为我们做好社会主义精神文明建设工作提供了强大思想武器。会议要求，要学深悟透，全面把握核心要义，在入脑入心、真学真信中忠诚拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。要紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线，根据党中央统一安排和省、市委工作要求，精心谋划和组织好多层次、全覆盖的党的二十大精神学习宣传贯彻工作。要把社会主义核心价值观要求融入人大各项工作中，大力推动创建全国文明城市示范城市，以更高站位、更大力度、更实举措提升机关精神文明建设的成效和水平。

会议要求，要结合职能定位，认真谋划，推进人大助推共同富裕先行示范市建设的工作任务和重点举措，助力我市建设共同富裕先行示范市。要善于抓改革突破，善于抓社会建设，全面提升人大助推共同富裕的能力和水平。

厦门火炬元宇宙孵化器揭牌

位于软件园一期；加速器建设同步推动

本报讯(记者 李晓平 通讯员 管轩 刘清)继推动成立元宇宙产业人才基地后，昨日，厦门火炬高新区在推动元宇宙新赛道上又有新动作：元宇宙孵化器在软件园(一期)揭牌，为元宇宙产业发展提供支撑和服务平台。

此次揭牌活动由厦门市工业和信息化局、厦门市科学技术局指导，厦门火炬高技术产业开发区管理委员会主办，厦门软件产业投资发展有限公司承办。火炬高新区专门设立1万平方米的孵化器和5000平方米的加速器，旨在迅速集聚一批元宇宙项目，营造元宇宙产业生态，推进产业创新发展。

火炬元宇宙孵化器将重点引进元宇宙初创型企业，发挥软件园一期作为国家级孵化器的平台作用，持续整合各类创新资源，通过打造公共技术服务平台、组建元宇宙基金、举办元宇宙大赛、建设应用场景等方式，为入驻企业提供有力支持，进一步促进我市元宇宙企业协同发展。

在打造元宇宙孵化器的同时，火炬高新区将同步推动元宇宙加速器的建设。加速器位于软件园一期北区，通过打造从孵化器到加速器，再到产业园的梯次培育体系，营造优质的元宇宙产业生态，培育元宇宙产业集群，加快将软件园一期打造成为“元宇宙特色园区”。

揭牌仪式上，火炬高新区正式发布《高新区元宇宙产业培育政策》，该政策将从场地租金优惠、平台展厅建设补贴、火炬创新券等方面支持企业创新发展；同时，幻眼科技、青普启元、蚂蚁特工、易智时代、指挥家5个优秀项目签约落地。

秉持“发展高科技，实现产业化”初心使命，厦门火炬高新区不断培育壮大高新产业集群，成为厦门科技创新引擎、产业高质量发展主阵地、招商引资主力军、建设一流园区主平台。最新数据显示，厦门火炬高新区在全国173家国家高新区综合评价排名中，上升至第14位。

电力赋能 同翔高新城蓬勃发展

本报讯(记者 刘艳 通讯员 庄颖芳)同安东路与布塘南路交叉口，220千伏峰变电站正紧锣密鼓加快建设，“项目已经完成地基处理，正准备主体结构施工。”国网厦门供电公司同安供电服务中心副主任叶素娟介绍说。这是厦门电网可为同翔高新城提供电力保障的第4个220千伏变电站，投运后将进一步夯实电网，为同翔高新城提供坚强电力保障。

新城崛起，电力先行。在一张白纸上绘就出厦门高新技术产业发展新高地的崭新画卷，充足的电力保障是重要的一笔。国网厦门供电公司持续打造一流电力营商环境，擦亮“Easier”办电服务品牌，并结合厦门“坚强红色堡垒”主题实践，以党建引领赋能高质量发展，频频刷新电网建设、服务纪录，为百亿级项目、千亿产业链群发展注入源源不断的动力。

以时不我待的紧迫感，按下电网项目建设“快进键”。主网建设快马加鞭，110千伏东宅变扩建投产，110千伏许安变新建投产，220千伏航山变、220千伏峰变加快建设；配网建设全面提速，9个配网建设项目全面开花，协同推进——张日益强大的电网蓝图渐渐呈现。

以奋勇争先的责任感，啃下电力迁改“硬骨头”。厦门时代新能源电池产业基地项目(一期)塘边变110千伏、10千伏出线迁改工程顺利完成，及时为宁德时代项目建设“开道”；中新航变变电站相关电力迁改工程提前完成了前期迁改，满足了企业建设需求；天马N项目电力迁改工程在15天内完成了项目的全部拆除，把时间缩短了一个多月。

以守正创新的使命感，创下电力服务“特区速度”。厦门新能安理离子电池生产基地项目(一期)临时用电4台1000千伏安箱变，从用电申请到施工用电仅用了15天，该项目如期在2021年11月20日顺利送电。同片区二期4台1000千伏安箱变安装工程也在去年12月3日方案确定后，于12月18日完成竣工送电。

厦门市同翔高新城片区指挥部工程部负责人纪超群说：“供电公司在设计规划前期就提前介入，施工更是连续刷新‘电网速度’，为同翔高新城的起步和腾飞提供了有力的供电保障，让我们对电力可靠保障新城高质量发展更有信心。”

>>>相关新闻详见A05版